

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jaroslavy Martínkové

s názvem

Muzikoterapie u seniorů

Autorka si pro svou bakalářskou práci zvolila standardní téma, které rozpracovala teoreticky. Šlo o popis metody muzikoterapie. Popsala tedy vývoj této metody, oblast hudby, problematiku stáří a psychoterapie u seniorů a muzikoterapii při práci se seniory. Této poslední, dle mého názoru stěžejní části práce, ale věnovala pouze 4 strany, což se mi jeví jako nedostatečné, zvláště pokud jde o práci pouze teoretickou.

Práci doplňují velmi povedené barevné přílohy, které nám ukazují, jak vypadá muzikoterapie u seniorů v praxi a i popis konkrétní techniky. V přílohách dokonce nacházíme i osvědčení autorky o vzdělávání v této oblasti (mimořádně na tuto a ještě jednu přílohu není odkaz v textu). Přílohy ve mně tedy vzbuzují pocit, že sama autorka muzikoterapii u seniorů realizuje, o to více mi v práci chybí její praktické postřehy a popis některých osvědčených technik při práci se seniory. V tom vidím největší nedostatek práce, která je jinak přehledně uspořádána, čtivá a svým rozsahem a formou odpovídá požadavkům na závěrečné práce.

V práci autorka využila při citaci 45 zdrojů, což je pro bakalářskou práci dostatečné.

V práci se objevují drobné gramatické nedostatky na stranách 7, 11, 12, 14, 15, 20, 25, 26, 27, 28, 33, 34 a 37, jednohláskové spojky a předložky na koncích řádků, různě odsazované začátky odstavců - práce pak trochu působí dojmem „spíchnutí na poslední chvíli“.

Dalším problémem se mi jeví neoznačování citovaného textu na několika místech práce – např. kap. 1.2.1 a 2.2.1.

Na autorku mám několik otázek:

- Může vést arteterapeutické skupiny ještě někdo jiný, vedle Vámi zmíněného léčebného pedagoga?
- V úvodu práce píšete, že chcete popisem a informacemi v této práci pomoci těm, kteří by chtěli tuto metodu zavést do své praxe. Prosím o shrnutí, jak by k tomu bylo možné Vaší práci využít, popřípadě doplňte o výstupy Vaší praxe.

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

v Českých Budějovicích dne 29. 5. 2007


Markéta Elichová